
Evaluering av emnet TPBAFOR-K3 – forbyggende 
tannhelsearbeid 

TPBAFOR – kull 3 -  2015-2018 

Praktisk gjennomføring: 
Klinisk arbeid på voksne pasienter 
Kasuspresentasjoner 
 

1. Læringsutbyttet 
a. 44 % (4) syntes det var meget godt  
b. 32 % (3) svarte godt og 22 % (2) svarte verken godt eller dårlig 

2. Arbeidsmengden 
a.  11 % (1) svarte meget stor  
b. 33 % (3) svarte stor mens 56 % (5) svarte verken for stor eller for 

liten 
3. Tilstedeværelse på forelesninger 

a. 89 % (8) hadde vært på nesten alle 
b. 11 % (1) hadde vært på tre fjerdedeler 

4. Nytte av forelesningene 
a.  44 % (4) hadde meget stor nytte 
b. 44 % (4) hadde i stor grad 
c. 11 % (1) hadde verken for stor eller for liten nytte av 

forelesningene 
5. Fornøyd med foreleserne/veilederne 

a. 67 % (6) svarte ja 
b. 33 % (3) svarte både og 

6. Er emnet spesielt krevende sammenlignet med andre emner 
a. 22 % (2) svarte krevende 
b. 78 % (7) svarte verken for lite eller for krevende 

7. Læringsutbyttet fra klinisk trening eller ferdighetstrening 
a. 56 % (5) svarte meget god 
b. 22 % (2) svarte god 
c. 22 % (2) svarte verken god eller dårlig 

8. Arbeidsmengden 
a. 11 % (1) svarte meget stor 
b. 44 % (4) svarte stor  
c. 44 % (4) svarte verken for liten eller for stor 

9. Tilbakemelding fra lærer 
a. 100 % (9) svarte ja 

10. Alle 100 % var fornøyd med måten tilbakemeldingen ble gitt på 



11. Fornøyd med lærerstøtten 
a. 22 % (2) var meget fornøyd 
b. 33 % (3) var fornøyd 
c. 44 % (4) svarte verken fornøyd eller misfornøyd 

12. Fornøyd med tannhelsesekretærenes (klinikksekretærene) støtte 
a. 33 % (3) svarte meget fornøyd 
b. 33 % (3) svarte fornøyd og 33 % (3) var verken fornøyd eller 

misfornøyd 
13. Ventetid på instruktør 

a. 11 % (1) svarte ja mye ventetid 
b. 67 % (6) svarte av og til og 22 % (2) svarte nei 

Kommentarer fra studentene: Fra ingen ventetid og opptil 20 minutter. 
14. De fysiske arbeidsforholdene 

a. 44 % (4) var meget fornøyd 
b. 33 % (3) var fornøyd 
c. 22 % (2) svarte verken fornøyd eller misfornøyd 

15. Vurdering a egen arbeidsinnsats 
a. 44 % (4) svarte meget god 
b. 44 % (4) svarte god 
c. 11 % (1) vurderte den som verken god eller dårlig 

 
Kommentar: 
Studentene som svarte (9 av 14) var stort sett fornøyd med forholdene på 
emnet. 

 
 


